



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Szp/FZ - 25/ 428 /2017

Wrocław, dnia 20.06.2017 r.

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 ze zm.) jako kierownik Zamawiającego przekazuje treść zapytań oraz wyjaśnienia do postępowania pn.: „Dostawa środków dezynfekcyjnych”

Pytanie nr 1 - dotyczy Pakietu nr 6 poz. 3

Czy Zamawiający dopuści aplikator do dezynfekcji o obszarze dezynfekcji 5 cali x 5 cali?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 2 - dotyczy Pakietu nr 6 poz. 4

Czy Zamawiający dopuści aplikator do dezynfekcji o obszarze dezynfekcji 10 cali x 10 cali?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 3 - dotyczy Pakietu nr 1 poz. 1

Czy w pakiecie 1 w pozycji 1 Zamawiający dopuści preparat w proszku na bazie nadwęglanu sod, TAED, czterech enzymów oraz kwasu organicznego do mycia i dezynfekcji narzędzi, działający na B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Rota, SARS, grypy, Herpes simplex, Ebola, Polio, Adeno, Noro), S w stężeniu 2% w 10 min, nie wymagający dodatku aktywatora, w opakowaniu handlowym 1 kg z przeliczeniem pełnej ilości zapotrzebowania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 4 - dotyczy Pakietu nr 5 poz. 12

Czy w pakiecie 5 w pozycji 12 Zamawiający wymaga bezalkoholową piankę do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni, zawierająca w składzie: N-(3-aminopropylo)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, propionian N, N-didecylo-N-metylo-poli(oksyetylo)amonu, 2-aminoetanol, etano-1,2-diol, n-tlenk C12-14 alkilodimetyloaminy, spełniający wszystkie pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie w Pakiecie nr 5 poz. 12 bezalkoholowej pianki do mycia i dezynfekcji delikatnych powierzchni, zawierającej w składzie: N-(3-aminopropylo)-N-dodecylopropano-1,3-diamina, propionian N, N-didecylo-N-metylo-poli(oksyetylo)amonu, 2-aminoetanol, etano-1,2-diol, n-tlenk C12-14 alkilodimetyloaminy. Pozostałe wymagania zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 5 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 4

Czy w pakiecie 7 w pozycji 4 Zamawiający dopuści preparat w proszku do mycia i dezynfekcji instrumentów chirurgicznych, wszelkiego rodzaju endoskopów, sond chirurgicznych, rurek do respiratorów, innych urządzeń anestezyjologicznych oraz inkubatorów, do wrażliwych materiałów: m.in. szkła akrylowego, na bazie nadwęglanu sod, TAED, czterech enzymów oraz kwasu organicznego. Do dezynfekcji manualnej, w myjkach ultradźwiękowych, myjniach automatycznych oraz w myjkach do endoskopów. Działający na B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Rota, SARS, grypy, Herpes simplex, Ebola, Polio, Adeno, Noro), S (Cl. Difficile, B. subtilis) w stężeniu 2% w 10 min (trzykrotnie krótszym czasie niż wymagany), nie wymagający dodatku aktywatora, w opakowaniu handlowym 1 kg z przeliczeniem pełnej ilości zapotrzebowania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 6 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 5

Czy w pakiecie 7 w pozycji 5 Zamawiający dopuści preparat do mycia i dezynfekcji narzędzi na bazie nadwęglanu sodu, TAED, enzymów, kwasu organicznego, działający na B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Rota, SARS, grypy, Herpes simplex, Ebola, Polio, Adeno, Noro), S w stężeniu 2% w 10 min, nie wymagający dodatku aktywatora, w opakowaniach handlowych 1 i 5 kg z przeliczeniem pełnej ilości zapotrzebowania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 7 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 6

Czy w pakiecie 7 w pozycji 6 Zamawiający dopuści preparat dezynfekujący do narzędzi na bazie nadwęglanu sod, TAED, czterech enzymów oraz kwasu organicznego, nie wymagający dodatku aktywatora, działający na B, F, Tbc, V (HIV, HBV, HCV, Rota, SARS, grypy, Herpes simplex, Ebola, Polio, Adeno, Noro), S (Cl. Difficile, B. subtilis) w stężeniu 2% w 10 min, posiadający paski testowe innego producenta kompatybilne z oferowanym preparatem, w opakowaniach handlowych 1 i 5 kg z przeliczeniem pełnej ilości zapotrzebowania?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 8 - dotyczy Pakietu nr 7 poz. 6

Proszę o określenie ilości pasków testowych wymaganych w pakiecie 7 w pozycji 6.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż w Pakiecie nr 7 poz. 6 oczekuje zaoferowania 100 szt. pasków testowych.

Powyższe zmiany są integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców, biorących udział w w/w postępowaniu Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych
Wojciechowska
inż. Monika Wojciechowska